

Bydgoszcz, dnia 13.03.2024 r.

Komunalne Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Spółka z o. o. jako Zamawiający w postępowaniu „Przetarg nieograniczony na zakup i dostawę dostawa fabrycznie nowych wodomierzy - 05/FZ/2024 (ID 897288)” na rzecz KPEC Spółka z o. o. informuje, iż od jednego z uczestników postępowania wpłynęło zapytanie:

Pytanie

Czy zamawiający dopuszcza:
- maksymalna temp. pracy to 90 st. C.

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza wodomierzy, których temp. Pracy to 90 st. C.

Pytanie

Czy zamawiający dopuszcza:
- brak metalowej osłony w przypadku wodomierza DN25-32, brak osłony w przypadku wodomierza DN15-20.

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza wodomierzy bez metalowej osłony.

Pytanie

Czy zamawiający dopuszcza:
- wodomierze DN25-32 nie posiadają nadajnika impulsów kontaktronowych tylko nadajnik typu NC.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, Ze wszystkie wodomierze muszą posiadać nadajniki impulsowe NK.

Kierownik Działu
Zakupów i Gospodarki Materiałowej

Dariusz Warząła